

Nakon izvršenog uspoređivanja s izvornim tekstom utvrđene je pogreška u Pravilniku o VII. izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu Gradske uprave Grada Gospića “Službeni vjesnik Grada Gospića” broj 11/19 od 24. prosinca 2019. godine, te se daje

ISPRAVAK

Pravilnika o VII. izmjenama i dopunama Pravilnika o unutarnjem redu Gradske uprave Grada Gospića

U članku 6. umjesto teksta: “iz članka 3. i 4. ovog Pravilnika”, treba stajati tekst: “iz članka 4. i 5. ovog Pravilnika”.

**Odgovorni urednik
Slaven Stilinović, dipl.ing., v.r.**